



## Antidogma - Eurafrika

2015 május 09. Flag

### Szöveg méret

Mentés

- 
- 
- 

- [0](#)

Még nincs értékelve

Mérték

Hiányzik egy európai mentésprogram”, konstatálták példátlan éleslátással Brüsszelben, {...}

{...} miután az Európát immár évtizedek óta sújtó bevándorló-cunami egyik legutóbbi epizódjaként több száz afrikai ismét a tengerbe veszett valahol Líbia és Szicília között.

Ez alkalommal az EU-bürokratáknak akaratlanul is igazuk volt. Európának ugyanis valóban szüksége lenne egy mentőprogramra, csak éppen önmaga számára, mert ? is fuldoklik. Ez persze egyáltalán nem érdekli a vezetőit. Az európai politikai elit csak a hajótörtekért hullajt krokodilkönnyeket, az emberáradattól fuldokló ?shonos európaiak, vagyis saját választóik sorsa azonban teljesen hidegen hagyja, holott egy európai külpolitika, egy ontológiai politika, egy egzisztenciális politika – mert hiszen most már Európa létezésér?l, identitásáról és túlélésér?l van szó – nem korlátozódhat a környékletesség protokolljára.



Mi történt volna Angliával, ha a Gy?zhetetlen Armada idején Erzsébet királyn? felkiált: „Ó, ez a szörny? id?járás, tenni kell valamit, nehogy ezek a szegény spanyolok a vízbe fulladjanak!” A szálnalmas lélekveszt?k képében, amelyek az inváziós er?ket hozzák, Európának egy nagyon is legy?zhet? armadával van dolga. A hódításnak sok arca van, de akkor is hódítás marad, az európai vezet?k pedig azért nem akarják annak elismerni, mert álarcot ölt magára, és f?leg azért, mert azt hiszik magukról, hogy kiléptek a történelemb?l.

Az antirasszista dogma megbénítja Európát, lehetetlenné téve számára, hogy nevükön nevezze a dolgokat, és hogy egyáltalán észrevegye, ami vele történik. Éppen az abszurditása miatt, mert józan ésszel felfoghatatlan, csak szellemi terrorral lehet fenntartani, a tagadásával megnyilvánuló „gondolatvétséget” köztörvényes b?ncselekménnyé nyilvánítva, amint azt a törvénykezésükben is egyre markánsabb diktatórikus-orwellianus tendenciákat tanúsító nyugat-európai „demokráciák” teszik. Már csírájában elfojtva a vele szembeni legbátortalanabb intellektuális ellenállási kísérletet is, koncepciós boszorkányperekkel, jelképes autodafékkal, összehangolt médiakampányokkal hallgattatva el az eretnek politikusokat, közszerepl?ket és egyszer? állampolgárokat egyaránt.

Önmagát nyilvánítva az erkölcs kizárólagos letéteményesének, az antirasszizmus megköveteli az erkölcsi ítéletalkotás felfüggesztését, azt remélve, hogy a szólást megakadályozva a látást is elhomályosítja. A környörületességi protokoll csupán egy rettenetes tengeri szerencsétlenség sorozatra redukálja a Földközi-tengeren keresztül folytatott faji-vallási hódítást, és azáltal, hogy figyelmen kívül hagyja annak minden geopolitikai, kulturális és civilizációs kontextusát, egy sokkal nagyobb, tartósabb és valóban fatális szerencsétlenséget készít elő: Európa demográfiai és kulturális elárasztását, az európai identitás feloldódását, etnikai polgárháborút és végül teokratikus (értsd: iszlám) zsarnokságot.

Cui prodest? Talán első hallásra meglepően hangzik, de természetesen az USA-nak. Valójában a Közel-Kelet általános összeomlásának vagyunk a tanúi, amely az utóbbi két évtizedben az iszlám világ ellen indított amerikai katonai offenzíva eredményeként visszatért a démonaihoz: a barbársághoz és az elképzelhetetlen összes kegyetlenkedéshez. Azzal, hogy nyílt fegyveres agresszióval, vagy népi forradalomnak álcázva megbuktattak néhány arab zsarnokot, akik persze nem voltak szentek, de legalább képesek voltak kordában tartani az iszlamistákat, az amerikaiak teljes káoszba taszították a régiót, óriási és feltartóztathatatlan menekülthullámokat provokálva. A menekültek áradata nem az olajjövendelmeket luxusberuházásokra és fegyverkezésre elherdáló Szaúd-Arábiára és Öböl-menti monarchiákra, nem az iszlamista terrorszervezeteket létrehozó, finanszírozó, felfegyverző és így a mostani nyomorúságukat közvetlenül kiváltó ámokfutást végső soron „inspiráló” Izraelre zúdul, hanem Európára, szétzilálva maradék etnikulturális kohézióját, megterhelve amúgy is gyengélkedő gazdaságát, súlyosbítva szociális válságát.

Ami pedig Afrikát illeti, csak a vak nem látja, hogy a fekete kontinens egy fél évszázad alatt elfecsérelte gyarmati örökségét, menthetetlenül etnikai háborúkba, általános korrupcióba és totális létbizonytalanságba süllyedve. Emlékeztessünk rá, hogy függetlenné válásuk idején, 1960-ban az afrikai országok életszínvonala magasabb volt, mint – Japán kivételével – egész Ázsiáé. Ma Dél-Korea és Tajvan életszínvonala harmincszor magasabb, mint az afrikai éllovas Elefántcsontparté és Kenyáé.

Az Oxfam humanitárius szervezet egyik tanulmánya szerint az afrikai háborúk elnyelik a nemzetközi segélyek teljességét. Függetlenségük többnyire vértelen kivívása óta több mint száz fegyveres konfliktus borította vérbe a földrészt, a Kongóban (volt Zaire) több mint két évtizede zajló és legalább négymillió halálos áldozatot követelő polgárháborúval a második világháború óta legnagyobb hekatombát okozva. Ugyancsak az Oxfam szerint Afrika évente 18 milliárd dollárt veszít ezekben az állandóan kiújuló és soha véget nem érő etnikai-vallási összecsapásokban.

A pusztulás csaknem általános. Szomália, Líbia és a Közép-afrikai Köztársaság gyakorlatilag megszűnt államként létezni. Az egykor Afrika éléstárának számító Zimbabwe élethossziglani marxista diktátora, Mugabe kiéhezteti népét, miután lemészároltatta vagy elűzte a fehér farmereket, földjeiket pedig klánja tagjainak juttatta, akik megmégveletlenül hagyják azokat. Egy egész doktori disszertáció sem lenne elég azon afrikai vezetőknél, akik gyalázatosságainak számbavételére, akik kivérezették népeiket és feltöltötték svájci bankszámláikat. Afrika folyamatosan szegényedik, noha a harmadik világnak szánt nemzetközi segélyek legnagyobb részének kedvezményezettje. Milliárdnyi lakosával feleakkora a GDP-je, mint a hatvanmillió franciaországié, és a nyersanyagkincsekben leggazdagabb földrész lakói átlagban napi négy dollárból (körülbelül 120 forint) tengődnek. Csoda, hogy az európai „édenkertbe” özőnlének?

Gazdag István - [www.demokrata.hu](http://www.demokrata.hu)

**Tisztelt olvasók!** Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkkukkal" a **Flag Polgári Magazin** facebook oldalát, a következő címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>  
- Minden "lájk számít, segíti a magazin működését!

Köszönettel és barátsággal!  
[www.flagmagazin.hu](http://www.flagmagazin.hu)]]>

### **Tisztelt olvasók!**

Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkkukkal" a **Flag Polgári Magazin** Twitter oldalát a következő címen: <https://twitter.com/syracuse73>, illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>  
- Minden "lájk számít, segíti a magazin működését!

Köszönettel és barátsággal!

[www.flagmagazin.hu](http://www.flagmagazin.hu)



**Ajánló**

---